

## Ali bo mirovna konferenca preložena ?

Londonski diplomatski krogi so prepričani, da bo mirovna konferenca preložena na poznejši datum. Kakor javlja je iz Washingtona, je francoska vlada sklenila, da ne razpošlje vabil za 1. maj, pač pa bo počakala na izid konference zunanjih ministrov, ki bo 25. aprila v Parizu.

Ameriška in britanska vlada sta izjavili, da sta pripravljeni pristati na datum 1. maj, ki je bil določen na potsdamski konferenci. Sovjetska zveza pa se temu upira. Pravi, da ni dovolj časa, da bi se moglo pripraviti mirovne pogodbe s prejšnjimi sateliti Nemčije.

Dopisnik "Timesa" v Parizu javlja, da je sicer veliko točk, ki jih niso rešili namestniki zunanjih ministrov, da pa se bo konferenca zunanjih ministrov bavila samo z glavnimi vprašanji. Najtežje vprašanje bo mirovna pogodba z Italijo, v kateri je veliko kočljivih vprašanj. V tej gre za vprašanje Trsta, italijanskih kolonij in za reparacije, ki jih zahtevajo od Italije. K temu je dodati še vprašanje dodekaneških otokov, katere želi videti Sovjetska zveza v drugih rokah, samo ne v grških.

== + ==

MADRID. Po seji španske vlade, ki je trajala pozno v noč, je bilo izdano poročilo. V tem poročilu pravi, da je neutemeljena poljska obtožba, ki jo je predložila Varnostnemu svetu, češ da ogroža Španija svetovni mir. Španska vlada je sklenila, da stavi državam, ki so z njo v diplomatskih stikih, predlog, da pošljejo v Španijo komisijo, ki naj se prepriča, da nemški znanstveniki v španskih tovarnah ne izdelujejo nebenih atomskih bomb. Ta komisija se bo svobodno kretala po Španiji in bo lahko obiskala poljubno tovarno. Španska vlada je nadalje sklenila, da ne sprejme morebitnega povabila, da prisostvuje pri pogajanjih o poljski obtožbi, ker bi to žalilo dostojanstvo Španije.

MOSKOVSKA RADIJSKA POSTAJA poroča, da je agencija Tass označila kot neresnične in izživalne vesti, po katerih naj bi poslala Sovjetska zveza francoskim komunizmom zlato in valute, da jih denarno podpre za prihodnje volitve.

PRAGA. Češkoslovaški min. predsednik Fierlinger je izjavil, da ni opazil nobenih znakov, iz kate-

rih bi mogel sklepati, da Sovjetska zveza razvija svoj vpliv v osrednji Evropi.

BELGRAD. Podpredsednik jugosl. vlade Kardelj je izjavil, da je pripravljena jugosl. vlada priznati vse prejšnje pogodbe. S tem bi bile odstranjene vse zapreke za priznanje jugosl. vlade.

BERLIN. Vrhovni poveljnik brit. zasedbenega področja v Nemčiji je opozoril poljsko začasno vlado, da se ne drži sklepov potsdamske konference pri izseljevanju Nemcev. Doslej so poljske oblasti izselile v brit. zasedbeno področje bolehnih in onemoglih Nemcev. Med njimi je le 8 % moških in še ti so nesposobni za vsako delo.

NEW YORK. Socialistični voditelj Leon Blum je na nekem banketu izjavil, da postavitev Francije v normalne razmere presega francoske moči. Francija nujno potrebuje pomoči svojih prijateljev.

LONDON. Avstralija in Nova Zelandija sta se vzajemno sporazumeli, da bosta zaupnici britanskega imperija na Tihem oceanu.

ATENE. Regent Damaskinos je skle-

nil, da počaka z odstopom in bo opravljal svoje dolžnosti do konca prehodne dobe. Vladni krogi označujejo kot "prehodno dobo" čas do konca plebiscita glede monarhije. Medzavezniška komisija je objavila svoje poročilo o grških volitvah. V tem poročilu pravi, da so volitve izrazile zares svobodno in veljavno voljo grškega ljudstva. Z volitvami je grško ljudstvo prebolelo težave, napetost izginja in država se vrača k normalnemu življenju. - Zun.min. Caldaris se je v poslanici zahvalil brit.zun.min. Bevinu za pomoč, ki jo je Vel.Britanija nudila Grčiji med volitvami. V odgovoru mu Bevin zagotavlja, da sta britanska vlada in britansko ljudstvo vedno pripravljene nuditi Grčiji pomoč za obnovo.

OTTAVA. V kanadskem vohunskem procesu je bila Ema Vojkin, prej uradnica v oddelku za dešifriranje, obsojena na 2 1/2 leti ječe. Vojkinova je priznala, da je dala tajne informacije Sovjetski zvezi. Dejala je, da je hotela pomagati Sovjetski zvezi, ni pa hotela s tem škodovati Kanadi.

ESSEN. Otvorjena je bila francosko-britanska konferenca, na kateri bodo obravnavali vprašanje premoga. Minister za britansko področje v Nemčiji je izjavil, da upa doseči sporazum s Francijo, toda pod pogoji, da dobi Francija zadostno količino premoga. Vprašanje premoga pa je tesno povezano s prehranjevalnim vprašanjem. Če hočemo imeti več premoga iz Porurja, potem moramo uvoziti živež, je dejal minister. Razumljivo je, da je premog za Francijo zelo važen, toda pri sedanjem težkem notranjem položaju v Nemčiji je malo verjetno, da bo Francija dobila toliko premoga, kolikor ga rabi.

LONDON. V teku so pogajanja med Vel.Britanijo in Holandsko o indonezijskem vprašanju, o likvidaciji vojske z Japonsko in o umiku brit.čet iz Indonezije. "Times" piše, da se je položaj v Indoneziji po decembru lanskega leta zelo zboljšal. Zaupanje in soglasje sta nadomestila nemire in bojazen.

WASHINGTON. Na podlagi ukaza državnega ministra je trgovinski

minister črtal Argentino iz seznama držav, s katerimi je izvoz omejen. Vse blago-izvzemši tisto, ki ga primanjkuje in ki je v posebnih seznamih- se bo lahko izvažalo v Argentino.

BUENOS AIRES. Novi predsednik Peron je izjavil zastopnikom UNRRE, da bo Argentina storila vse, da doprinese svoj delež k rešitvi kritičnega prehranjevalnega položaja v Evropi.

TEHERAN. Avtonomistične oblasti v pokrajini Aserbejdžan so brez navedbe razloga izgnale iz Aserbejdžana ravnatelja britansko-perzijske petrolejske družbe Mehmeda Froughija, ki je po rodu Perzijec. Na povelje perzijskega min.preds. Havan-eha Sultaneha je bil aretiran bivši načelnik perzijskega glavnega stana. Obdolžili so ga prevratniškega udejstvovanja proti sedanji vladi. V zadnjem času so levičarski elementi napadali generala kot reakcionarja in sovjetskega nasprotnika. Po aretaciji vodje perzijskih desničarjev je bil general Husein Arfa ena važnih osebnosti narodne stranke.

= + =

ZA NOGOMETASE IN PING-PONGAŠE, ki potujejo jutri v Špital je ob pol 6<sup>h</sup> obvezna sv. maša. - Ping-pongaši, ki so določeni za tekmovanje v Špitalu, naj se zberejo danes ob 14<sup>h</sup> v športni sobi.

ŠAHISTI, ki igrajo na turnirju v Lienzu, naj pridejo danes ob 7<sup>h</sup> zvečer v bar. XIV/b.

TABORIŠČNA UPRAVA OBJAVLJA: Šofer Zorman Franc je bil kaznovan z ukorom ravnatelja taborišča in na 7 dni zapora pogojno za dva meseca, ker je svojim tovornim avtomobilom stal na prostoru, ki ni določen za ta namen.

SVOJCI ALI ZNANCI: Šporn Erne, Freliha Hožefa, Kaiser Jožefa, Švarc Antona, Paznar Silve, Rovana Janeza, družine Učakar, Francka Lovrenca, Kozine Jožeta, Rutnika Jožeta, Gorenca Milana, Kopač Marijane, Sršena Anton, Bohinca Alojza, naj dvignejo pošto v slov.pisarni bar. II/17.

SIV KLOBUK sem pozabil v delavnica izven tab.Vrniti wb.XXX/5.